
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας έλαβε μέρος στην
εκδήλωση εξ αφορμής της 60ής επετείου του
Ρωσικού Ιδρύματος Ειρήνης

Στις 23 Ιουνίου 2021 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έλαβε μέρος στην πανηγυρική
συνεδρίαση εξ αφορμής της 60ής επετείου του Διεθνούς κοινωνικού ιδρύματος «Ρωσικό Ίδρυμα
Ειρήνης». 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Κιόνων του Μεγάρου των Ενώσεων στη Μόσχα, ενώ
μέρος των προσκεκλημένων συμμετείχαν μέσω τηλεδιασκέψεως. 

Το ακροατήριο προσφώνησε ο πρόεδρος του Ρωσικού Ιδρύματος Ειρήνης, πρόεδρος της
Επιτροπής Εξωτερικών Υποθέσεων της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας Λ. Σλούτσκι, ο
οποίος στην παρέμβασή του αναφέρθηκε στους βασικούς άξονες του έργου αυτής της οργανώσεως
τη σημερινή εποχή. Επίσης ο Λ. Σλούτσκι με ευγνωμοσύνη τόνισε τη δυναμική συμμετοχή στις



δραστηριότητες του Ιδρύματος του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου. Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος. 

Στους μετέχοντες της εκδηλώσεως προβλήθηκε βίντεο για τις δραστηριότητες του Ρωσικού
Ιδρύματος Ειρήνης. 

Ο βοηθός του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας Β. Μεντίνσκι ανέγνωσε χαιρετισμό του
αρχηγού του κράτους Β. Πούτιν. 

Ακολούθησε η ανάγνωση του μηνύματος του Πρωθυπουργού της Ρωσίας Μ. Μισούστιν και άλλων
προσωπικοτήτων. 

Επίσης αναγνώσθηκε το μήνυμα του γενικού γραμματέα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών Αντόνιο
Γκουτέρες. 

Κατά την πανηγυρική τελετή αναγνώσθηκε η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος
για την απονομή του επετειακού μεταλλίου και τιμητικού διπλώματος «για τη μεγάλη συμβολή στην
ανάπτυξη του διομολογιακού διαλόγου, την εδραίωση της συνεργασίας των παραδοσιακών
θρησκειών της Ρωσίας και την πολυετή ειρηνευτική δραστηριότητα» στον Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο. Το μετάλλιο και το δίπλωμα θα απονεμηθούν στον Προκαθήμενο της
Ρωσικής Εκκλησίας αργότερα. 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Κυρίλλου. 

Μεταξύ των συμμετασχόντων και προσκεκλημένων ήταν ο επίσκοπος Μελεκές και Τσερντακλίν
Διόδωρος, ο αρχιραββίνος της Ρωσίας Μπερλ Λαζάρ, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εβραϊκών
Κοινοτήτων της Ρωσίας ραββίνος Αλεξάντρ Μποροντά, εκπρόσωποι των πολιτειακών δομών,
κοινωνικών οργανώσεων, προσωπικότητες του πολιτισμού. 

Στο πλαίσιο της εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκε η τελετή σφράγισης γραμματοσήμων,
αφιερωμένων στην επέτειο του Ρωσικού Ιδρύματος Ειρήνης, με τη συμμετοχή του Λ. Σλούτσκι, της
υφυπουργού Ψηφιακής Ανάπτυξης, Τηλεπικοινωνίας και Μαζικών Επικοινωνιών Μπ. Τσερκέσοβα,
του αντιπροέδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος, προέδρου της Ρωσικής Ακαδημίας



Καλών Τεχνών, λαϊκός καλλιτέχνης της Ρωσίας Ζ. Τσερετέλι κ.ά. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87509/
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